

高贵林市孔子学院十周年庆典隆重举行

Coquitlam Confucius Institute 10 Years Anniversary

温哥华当地时间 2018 年 9 月 29 日下午 1 时，高贵林市 Centennial 中学剧院人声鼎沸，座无虚席。加拿大高贵林市孔子学院十周年庆典正在这里隆重举行。第 43 学区学校局主席 Kerri Palmer Isaak 女士、第 43 学区学务委员 Barb Hobson 女士、第 43 学区学务委员 Chuck Dension 先生、第 43 学区学务委员 Judy Shirra 女士、加拿大国会议员 Fin Donnelly 先生、高贵林市市长 Richard Stewart 先生、中国驻温哥华总领事馆佟晓玲总领事、教育组于长学公使衔参赞和教育组傅雨南副领事等嘉宾亲临现场祝贺。新不伦瑞克孔子学院、里贾纳大学孔子学院和蒙大拿大学孔子学院院长、高贵林市孔子学院下属孔子课堂的校长、中文教学负责人、孔子学院学生及家长以及当地民众一百五十余人也到场参与了庆典活动。孔子学院总部/国家汉办和高贵林市孔子学院中方合作院校华南师范大学为十周年庆发来了贺信，祝贺经过十年的努力耕耘，高贵林市孔子学院为加拿大民众了解中国文化和学习汉语所作出的持续贡献以及所取得的丰硕成果。

高贵林第 43 学区教育局局长 Patricia Gartland 女士主持庆典活动并邀请了中国驻温哥华总领事馆佟晓玲总领事、第 43 学区学校局主席 Kerri Palmer Isaak 女士、国会议员 Fin Donnelly 先生和高贵林市市长 Richard Stewart 等嘉宾讲话。嘉宾们在讲话中纷纷赞扬高贵林市孔子学院十年来为增进中加文化交流和友谊做出的杰出贡献。第 43 学区学校局主席 Kerri Palmer Isaak 女士指出：“高贵林市孔子学院为当地民众提供了了解中国文化历史和学习汉语的丰富机会，帮助本地学生获得未来教育和职业所需的技能和视野。”高贵林市孔子学院院长、第 43 学区教育局局长 Patricia Gartland 女士在讲话中动情地讲到：“在高贵林市孔子学院创办之初，我的梦想是帮助我们的学生和社区了解其他国家的文化和语言，这在国际合作和全球化经济背景下尤为重要。十年后的今天，看到我的梦想变成了现实，我感到非常自豪和骄傲。”中国驻温哥华总领事馆佟晓玲总领事在庆典上发表了热情洋溢的讲话，祝贺高贵林市孔子学院建院十周年，感谢加拿大社会各界长期以来对高贵林市孔子学院的关心和帮助，尤其是高贵林市政府对孔子学院汉语教学项目的大力支持。佟晓玲总领事高度赞扬了高贵林孔子学院 10 年来所取得的骄人成绩，并殷切希望高贵林市孔院再接再厉，取得更加辉煌的成就。

本次庆典还结合孔子学院日主题，举行了 2018 年加拿大“孔子学院杯”中小学生中国古典诗词诵读大赛颁奖典礼。此次比赛由高贵林市孔子学院主办，加拿大八所孔子学院协办。比赛采用网络平台在线提交朗诵作品。参赛的近两百名选手遍布加拿大英属哥伦比亚省、阿尔伯特省、安大略省、新不伦瑞克省、萨斯喀通省、魁北克省等地。嘉宾们为获得本次比赛一等奖和二等奖的位获奖选手颁发了获奖证书和奖金。获奖选手现场登台朗诵了《水调歌头 明月几时有》，赢得了观众热烈掌声。

在这台由高贵林孔子学院加方副院长 Robert Lajoie 先生、中方院长孙兵女士、课程负责人 Winsey Choi 女士和活动负责人 Jean Liang 女士策划和组织的庆典中，高贵林市孔子学院的学生、教师、学生家长以及社区社团为莅临的嘉宾和观众呈现了一台集歌舞、朗诵、三句半、功夫、旗袍秀等中国特色的精彩节目。民族舞蹈《好运来》预示着高贵林市孔子学院在收获 10 年丰硕成果之际，将迎来更加辉煌的未来；配乐诗朗诵《我骄傲我是中国人》表达了海外游子的拳拳赤子之心；古琴演奏《潇湘水云》把人们带入了如诗如画的意境；旗袍书法秀《水墨兰庭》展现了中国传统服饰之美和书法神韵；高贵林孔子学院的汉办外派教师在独具韵味的二胡伴奏下，为观众表演了 24 式太极拳；儿歌《六尺巷》于孩子们的稚嫩甜美的吟唱中道出了“礼”字的内涵；古筝与钢琴合奏《梦长安》将中西乐器演奏完美结合；女声独唱《天下无双》、合唱《梨花又开放》以及《雪花的快乐》让观众一饱耳福。再加上主持人妙语叠出，演出现场掌声雷动，欢声笑语不断。

本次庆祝活动精彩纷呈。除了剧场内精湛的演出，场外的文化“餐桌”也吸引了许多观众驻足。孔子课堂学生们的作品一字排开，把人们带入了汉语学习的快乐天地。中国结编织展示台和中国书法展示台前人头攒动，学生和家长们跃跃欲试，争相体验中国文化。

高贵林市孔子学院由 2008 年的孔子课堂初创，在加拿大高贵林市第 43 学区教育局和中国华南师范大学的精诚合作之下，经过十年的成长，现已硕果累累。孔子学院下设的九个孔子课堂为大温哥华地区民众，尤其是 K-12 年級的中小学学生，学习汉语，了解中国文化搭建了重要平台。十年成长，春华秋实，携手前行，再写辉煌！祝福高贵林市孔子学院在新的十年中硕果累累！

高贵林孔子学院创办十周年盛大庆典

10周年



2018年孔子学院日

10th Anniversary of Confucius Institute No. 43's

